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1. Bevezetés 
 
A társadalombiztosítási egyéni számla rendszer a Nemzeti Adó- és Vámhivataltól származó 
havi nyugdíjjárulék adatok tárolását, megjelenítését, az adatokról történő hiteles kivonat 
készítését, valamint az ügyfelek visszajelzéseinek kezelését támogatja. 
A társadalombiztosítási egyéni számla tartalmát a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 
1997. évi LXXXI. törvény 96/A. §-a határozza meg. A társadalombiztosítási egyéni számla 
rendszerben létrehozott kivonaton feltüntetett, a 2012. december 31-ét követő időszakra 
bevallott nyugdíjjárulék összegére vonatkozó adatok, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal által az 
adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 52. § (7) bekezdésében előírt 
adatszolgáltatásból származnak. 

2. A társadalombiztosítási egyéni számla lekérdezés ének előfeltételei 

A társadalombiztosítási egyéni számla lekérdezésének előfeltételei a következők: 
- Ügyfélkapus regisztráció. A szolgáltatás igénybevételéhez szükséges, hogy a 

magánszemély Ügyfélkapu regisztrációval rendelkezzen. Az Ügyfélkapu regisztráció 
menetéről részletes leírást találhat a következő honlapon: 
http://www.magyarorszag.hu/ugyfelkapu/regisztracio 

- Böngésző (pl. Microsoft Internet Explorer 7.0 vagy újabb verziója, Google Chrome, 
Mozilla Firefox) 

- PDF olvasó a hiteles kivonat megnyitásához (pl. Adobe Reader, Foxit Reader) 
- Az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság által elektronikusan aláírt PDF 

dokumentum hitelességének ellenőrzéséhez szükséges Microsec tanúsítvány telepítése 
(a telepítéshez szükséges útmutató az egyéni számla rendszer nyitóoldalán található) 
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3. A társadalombiztosítási egyéni számla rendszer i ndítása 

A társadalombiztosítási egyéni számla rendszer elérhető az Országos Nyugdíjbiztosítási 
Főigazgatóság honlapján, vagy az ügyfélkapun keresztül. 
 
Belépés az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság honlapján keresztül 
A böngésző programból nyissuk meg az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság honlapját 
(http://www.onyf.hu/), ahol a TB Egyéni Számla ikonra kattintva indíthatjuk el a 
társadalombiztosítási egyéni számla rendszert. 
 

 
 
 
Belépés az ügyfélkapun keresztül 
A böngésző programból nyissuk meg a kormányzati portált, és lépjünk be az ügyfélkapun: 
http://www.magyarorszag.hu/ugyfelkapu 
 
A sikeres belépést követően a Személyes ügyfélkapun az Elektronikusan intézhető ügyek 
közül válasszuk a Társadalombiztosítási egyéni számlát: 
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A Használom a szolgáltatást linkre kattintva indíthatjuk el a társadalombiztosítási egyéni 
számla rendszert. 

  
 

4. A társadalombiztosítási egyéni számla rendszer h asználata 

 
A társadalombiztosítási egyéni számla rendszer elindítása után a Társadalombiztosítási egyéni 
számla megtekintő általános tájékoztató ablakára jutunk: 
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Kivonat megtekintése 
A Kivonat megtekintése linkre kattintva adhatja meg a TAJ számát: 

 
 
Ha az ügyfélkapun nem vagyunk bejelentkezve, akkor a TAJ szám bekérése előtt a rendszer 
átirányít az ügyfélkapu beléptetési ablakára, és a sikeres belépést követően tudjuk megadni a 
TAJ számot. 
A Tovább gombra a rendszer leellenőrzi, hogy a megadott TAJ szám és az ügyfélkapun 
belépett személy adatai (név, születéskori név, anyja neve, születési dátum, születési hely) 
megegyeznek-e. Ha az adatok közt eltérés van, akkor „Hiba történt az azonosítás során” 
üzenetet kapjuk. 
Sikeres viszontazonosítás után a képernyőn megjelenik az aktuális kivonat: 
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A kivonaton láthatók a személyi adatok, a társadalombiztosítási egyéni számlán nyilvántartott 
adatok (bevallási időszak és az időszakban bevallott nyugdíjjárulékok összege), a járulékok 
jogviszonyonkénti és havi bontásban, valamint egy tájékoztató szöveg.  
 
Ha a társadalombiztosítási egyéni számla rendszer adatbázisában nincs a Nemzeti Adó- és 
Vámhivataltól származó biztosítási adata, akkor a kivonaton a személyes adatai mellett egy 
tájékoztató szöveg jelenik meg: 
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Hiteles kivonat készítése, letöltése 
A társadalombiztosítási egyéni számlán nyilvántartott adatokról lehetőség van az elektronikus 
ügyintézés szabályairól szóló 85/2012. (IV. 21.) Korm. rendeletben meghatározott fokozott 
biztonságú elektronikus aláírással és időbélyeggel hitelesített kivonat PDF formátumban 
történő elmentésére és/vagy letöltésére. 
 
A megtekintéskor a képernyőn megjelenő kivonat bal oldalán lévő sávban attól függően 
jelenik meg a Hiteles kivonat készítése vagy a Hiteles kivonat letöltése link, hogy a kivonat 
hitelesítése megtörtént-e már.  
A Hiteles kivonat készítése link megnyomására tájékoztató üzenet jelenik meg, a Generálás 
indítása gomb megnyomásával lehet hiteles kivonatot elkészíteni: 
 

 
 
A generálás folyamatát egy sárga hátterű tájékoztató üzenetben jelzi a rendszer: 
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Ha a hiteles PDF kivonat elkészült, akkor tájékoztató üzenetet kapunk: 
 

 
  
A hiteles kivonat a Hiteles kivonat letöltése linkkel nyitható meg. Hiteles kivonat mindig az 
aktuális kivonatról kérhető, ezért ha a legutóbbi generálás óta újabb adatok érkeztek a 
társadalombiztosítási egyéni számlára, akkor hiteles PDF kivonat letöltést meg kell előznie 
egy generálásnak. 
 

Bejelentés küldése 
A Bejelentés linkre kattintva az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság Dokumentum 
Kapu oldalára jutunk, ahol a kivonattal kapcsolatos észrevételünket tehetjük meg. A 
Dokumentum Kapun megjelenő „Bejelentés” űrlapon a rendszer bekészíti a személyi 
adatainkat, melyet nem lehet módosítani.  
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A rádió gombok közül jelöljük be az „Egyikre sem” feliratú gombot. Ha az egyéni számlával 
kapcsolatban kaptunk már hivatalos levelet az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóságtól, 
válasszuk az „Ügyszámra” feliratú gombot és adjuk meg az ügyszámot. Az észrevételt a 
„Bejelentés leírása” ablakban tudjuk beírni. A kitöltött űrlapot a Mentés gombbal lehet 
elmenteni, ekkor küldés nem történik. A Következő gombra a rendszer leellenőrzi a kitöltést, 
és csak akkor menti el, ha a kitöltöttség megfelelő, különben pirossal jelzi a hibát. 

 
 
Az ellenőrzött, hibamentes űrlapot a Beküldés gombbal továbbíthatjuk az Országos 
Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóságnak. A Kilépés gombra kattintva sem mentés sem küldés 
nem történik. Az űrlap beküldése vagy a kilépés után a Dokumentum Kapuba jutunk, ahol 
korábbi és jelenlegi dokumentumaink is láthatók, illetve a válasz is ide érkezik meg: 
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A csak mentett űrlap státusza „Tervezet”, a soron állva nyithatjuk meg, a Javítás gombbal 
folytathatjuk a kitöltést és elküldhetjük az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóságnak. 
„Beküldött” státuszú űrlap is megnyitható, mellékletet csatolhatunk hozzá (pl. bérjegyzék 
szkennelt képét), de módosítani nem lehet. 
A Dokumentum Kapu elérhető az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság (www.onyf.hu) 
honlapjáról is az Elektronikus Ügyintézés ikonra kattintva, majd az ügyfélkapun belépve. 

Vissza a nyitóoldalra 
A Vissza a nyitóoldalra linkre kattintva a Társadalombiztosítási egyéni számla megtekintő 
általános tájékoztató ablakára jutunk. 

Kilépés 
A képernyő jobb felső sarkában lévő Kilépés gombra kattintva hagyhatjuk el a 
Társadalombiztosítási Egyéni számla rendszert. 
 


